BapHaHT &. HOMED rpyna | IOTOK KypC CIEUaJTHOCT

1

Nwme:

IIspBo kouTponno o EAU (reopust)
18/11/2018 r.

Ban. 1 (2,5 roukn). Hedunupaiite muoxkecrsara L(i,j, k), xou-
TO Ce H3IIoJI3BaT B TeopeMaTa Ha I{JII/IHI/I7 KOATO TIJiaCcu, Y€ BCEKH
aBTOMAaTeH e3uK e peryisapeH. a pasriename asromarta A:

a b b

start

Torasa L(A) = L(0,3,4). Onuuiere ¢ peryjisipHd U3pasH e3ULUTE
L(2,1,2) u L(3,1, 3) 3a asromara A.

3an. 2. Jedunupaiire pesanusita Ha Mabixun-Hepoya /1, 3a e3uka
L nan asbykara X = {a, b}. 3a Bceku or ciaeauute esunu L, moco-
Jere CaMo Te3M KJIAaCcOBE Ha €KBUBAJIEHTHOCT [&]f,, KOUTO ChbpKaT
6e3KpaifHO MHOrO JyMH.

a) L = {a}; (0,25 Toukn)
6) L=CL(a-(a+b)* b). (2 Toukn)

Bazn. 3 (3 Touku). 3a MPOU3BOJIEH KPAeH JE€TEPMUHUPAH aBTOMAT
A, na pasriiegame ciiegHuTe GHHAPHU PeJlalui BbpXy Q:

p=aq E2 VaecT)[6 (pa) e F < 6§ (q,a) € F]

p=na E2 Vaes)al<n = (5*(p,a) €F < 6(g,0) € F)].

—_n _ —n+1 —_n _ —
Hoxaxere, ue =7 = =7 TouHO TOraBa, KOraTo =3 = =4.

Ban. 4 (2,25 roukn). Heka L = L(A), kbgero A e KpaeH gerep-
Munupan asromart. Jlokaxkere, ye ako L e KpaeH, TO

Vaes)[aeL = |a| <|Q|].

Venex! 8

BapuaHT | ¢. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIeIHaJIHOCT

1

Nwme:

IIbpso kourposnuo no EAU (reopus)
18/11/2018 r.

Baxn. 1 (2,5 roukn). Hdedunnpaiite muoxecrsara L(i,j, k), xon-
TO Ce M3NOJI3BAT B TeopeMaTa Ha KJIMHM, KOSTO IJIach, Y€ BCEKH
aBTOMaTeH e3uK e peryisiped. Jda pasriegame asromara A:

a b b

start

Torasa L(A) = L(0,3,4). Onumiere ¢ peryiasipHu U3pa3u €3ULUTE
L(2,1,2) u L(3,1, 3) 3a aBromara A.

Ban. 2. Jedunupaiite pesanusara na Mabixun-Hepoya /1, 3a esuka
L nan azbykara X = {a,b}. 3a Bceku or ciaeguure eaunu L, noco-
YeTe CaMo TE3M KJIACOBE HA €KBHBAJICHTHOCT (][, KOUTO ChbIAbPXKAT
6e3KpaifHO MHOTO JyMHU.

a) L = {a}; (0,25 Toukn)
6) L=~L(a-(a+b)* b). (2 roukn)

Baxn. 3 (3 Touku). 3a NPOU3BOJICH KPAEH J€TEPMUHUPAH aBTOMAT
A, na pasriesame ciefHuTe OUHAPHU peslaliu BbPXY Q:

p=sq B2 VaecTH[*(p,a) € F < 6§ (q,a)€ F

p=lq &2 VaecT)lal<n = (6"(p.a) €F < §°(q,a) € F)].

_n+1 _n
—A

Hoxaxere, ue =7 = TOYHO TOTaBa, KOraTo = = =4.

Ban. 4 (2,25 roukn). Heka L = L(A), kbgero A e KpaeH aerep-
mMuHHpaH aBToMart. Jlokarkere, ¥e ako L e KpaeH, TO

VaeS)[ae L = |ao| <|Q|].

Venex! 8

BapuaHT Cb HOMEDP rpyna IIOTOK KypcC CIIEIIUAJIHOCT

2

Nwme:

ITbpBo kouTposHo 10 EAU (Teopust)
18/11/2018 r.

Ban. 1 (2,5 toukn). Hedunupaiite muoxecrsara L(i,j, k), xoun-
TO Ce H3IIoJI3BaT B 'I‘QOpeMaTa Ha I{JII/IHI/I7 KOATO TIJiaCu, Y€ BCEKH
aBTOMaTeH e3uK e peryispen. a pasriename asromara A:

a b b

start

Torasa L(A) = L(0,3,4). Onuuiere ¢ peryjisipHd U3pasH e€3ULUTE
L(1,0,3) n L(3,2,3) 3a aBromara A.

3an. 2. Jedununpaiire pesnanusra Ha Mabixuia-Hepoyx /1, 3a e3uka
L nan asbykara X = {a, b}. 3a Bceku or ciaeauure e3unu L, moco-
JeTe CaMoO Te3 KJIAaCOBE Ha €KBUBAJIEHTHOCT [(t]f,, KOUTO CbbpKaT
6e3KpaifHo MHOrO JyMH.

a) L = {ab}; (0,25 Touxn)
6) L=CL((a+b)"-a-b). (2 Toukn)

Bazn. 3 (3 Touku). 3a NPOU3BOJIEH KPAEH JETEPMUHUPAH ABTOMAT
A, na pasriiegame ciaeaHUTEe OUHAPHU PEJIAIUN:

P=aq 28 Vo € )" (p,a) € F < 6§"(q,a) € F|

p=ha E2 Vaes)al<n = (5"(p,a) €F <> 6(g,0) € F)].

_n41 _n —
—A

Hoxaxxere, ue =7 = TOYHO TOTaBa, KOraTo =) = =4.

Ban. 4 (2,25 toukn). Heka L = L(A), kbgero A e KpaeH JeTep-
MuHHUpaH aBromar. Jlokakere, ye ako L e Ge3kpaeH, TO

Gaes)aelL&lal >Q| .

Venex! g

BapuaHT | ¢. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEI[HaJIHOCT

2

Nwme:

IIbpBo kourposno o EAU (teopus)
18/11/2018 r.

Baxn. 1 (2,5 toukn). Hedunupaiite muoxkecrsara L(i,j, k), xon-
TO Ce M3MOJI3BAT B Teopemara Ha KUIMHM, KOSATO IylacH, 4e BCEKH
aBTOMaTEH e3MK e peryispen. Ja pasriename asromara A:

a b b

start

Torasa L(A) = L(0,3,4). Onumiere ¢ peryiasipHu U3pa3y €3ULUTE
L(1,0,3) u L(3,2,3) 3a aBromara A.

Ban. 2. Hedunupaiite pesanusara na Malixun-Hepoy /1, 3a e3uka
L nan azbykara X = {a,b}. 3a Bcekn or ciaeguure eaunu L, rnoco-
“YeTe CaMo TE3M KJIACOBE HA €KBHBAJICHTHOCT (][, , KOUTO ChIAbPXKAT
6e3KpaitHO MHOTO JyMHU.

a) L = {ab}; (0,25 Toukn)
6) L=~L((a+b)*-a-b). (2 roukn)

Baxn. 3 (3 Touku). 3a NPOU3BOJICH KPaeH JETEPMUHUPAH aBTOMAT
A, na pasriesamMe CieJHATE OMHADHU PeJIAINN:

p=sq B2 VaesH[*(p,a) € F < & (q,a)€ F

p="aq E2 Vaes)lal<n = (5" (p,a) € F <= §"(q,a) € F)].

_n+1 n
=a

Hoxaxere, ue =7 = TOYHO TOTaBa, KOraTo = = = 4.

Ban. 4 (2,25 roukn). Heka L = L(A), kbgero A e KpaeH jerep-
MuHUpaH aBromar. Jlokaskere, ye ako L e Ge3kpaeH, TO

Baes)|aeLl &|al>|Q|].

Venex! g



